
Eltérő devizából adódó árfolyamkockázat 

 

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben Önnek nincs rendszeres eurós bevétele és a biztosítás díját nem 

euró alapú bankszámláról fizeti, abban az esetben az eltérő devizák miatt árfolyamkockázata keletkezik. 

Amennyiben például a biztosítás havi díját Ön forintban fizeti egy forint alapú bankszámláról, akkor a 

Biztosító számlavezető bankja a beérkezett forintösszeget a beérkezés napján a bank által közzétett 

devizaeladási árfolyamon váltja át euróra. Mivel az árfolyam folyamatosan változik, ezért az euróban 

meghatározott havi biztosítási díj pontos teljesítéséhez a forintban ténylegesen fizetendő összeg is 

hónapról hónapra eltér. Emiatt előfordulhat, hogy a szerződés tartama során forintban fizetendő összeg 

lényegesen meghaladja a biztosítás kötésekor kalkulált értéket. 

Az alábbi grafikonon két példát mutatunk be havi 100 euró biztosítási díj esetén forintban fizetendő havi 

összegekről:1 

 

 

Amennyiben a forintban befizetett és euróra átváltott összeg nem éri el a szerződésben meghatározott 

biztosítási díj mértékét, úgy azt a Biztosító kamatmentes letétként kezeli. Fordított esetben, vagyis ha az 

árfolyamváltozás miatt díjtúlfizetés keletkezik, annak összege a töredékdíjat növeli, amit a Biztosító a 

biztosítási szerződés függőszámláján euróban helyez el. A biztosítás szolgáltatása során, amennyiben Ön 

az euróban meghatározott összeget forint alapú bankszámlára kéri kifizetni, akkor az átváltás a kifizetéskor 

érvényes napi devizaárfolyamon történik meg. 

 

 
1 Az euróban meghatározott havi biztosítási díj változatlanságát feltételezve 
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Felhívjuk továbbá figyelmét, hogy az adójóváírás igénybe vehető felső határát forintban határozza meg 

a jogszabály, melynek mértéke akkor sem módosul, ha az árfolyamváltozás miatt a forintban fizetendő 

összeg növekszik. Például, amennyiben Ön úgy határozza meg az euróban megadott biztosítási díjat a 

szerződés megkötésekor, hogy az adójóváírást teljesen kihasználja, ám az árfolyamváltozás miatt a 

forintban fizetendő összeg később növekszik, az adójóváírás összege akkor sem fog emelkedni, mivel a 

törvényben rögzített limit nem változik. 

Az adójóváírás alapjául szolgáló összeg meghatározásakor az euróban fizetett alapbiztosítás díját és az 

alapbiztosításra fizetett eseti díja(ka)t az adóév utolsó napján érvényes MNB hivatalos devizaárfolyamon 

számítjuk át forintra. Az Adóhatóság által forintban utalt adójóváírás összegét számlavezető bankunk az 

összeg beérkezésének napján érvényes devizaeladási árfolyamon váltja át euróra. A szerződés nem 

biztosítási esemény miatt történő megszűnése esetén az Adóhatóságnak visszafizetendő forintösszeget a 

megszűnés napján érvényes MNB hivatalos devizaárfolyamon számítjuk át euróra és vonjuk le a szerződés 

visszavásárlási összegéből. 

 


